
КИШИЊЕВ: Народ Молдавије прекинуо НАТО 

изложбу војне технике и најурио америчке командосе 
Пише Принцип дана 8. маја 2016. 

Војна техника НАТО пакта дислоцирана је са главног градског трга у Кишињеву, 
под притиском окупљених на протесту опозиције. 

Прије него што су се упутили на мјесто  дислокације, на војни полигон који користе, 
амерички војници добили су георгијевске ленте од присталица опозиционих 
странака и покрета, који су организовали протест против њиховог боравка на 
територији војно неутралне Молдавије. Демонстранти су са собом носили плакате 
„Молдавија – неутрална држава“, „НАТО нам не треба“, „Стоп базама НАТО-а“. 

„Молдавија – је мирна, војно неутрална држава. Ми не учествујемо у војним 
блоковима и не желимо рат. Видјели смо шта се десило у Југославији, 
Либији, Сирији. Ако до сутра останете овдје, доћи ће нас на хиљаде а онда 
ћете морати отићи“ – рекао је пред окупљенима један посланик опозиционе 
Партије социјалиста Републике Молдавије. 

НАТО војна изложба на годишњицу побједе у Другом свјетском рату 

Јутрос је на централном тргу у Кишињеву организована војна изложба, која је 
организована на годишњицу побједе у Другом свјетском рату. За учешће у њој је 
стигло око двадесет јединица војне технике, међу којима и америчке. Борбена 
техника пјешадије, војни камиони и инжењерске машине из састава другог 
кавалијерског пука САД, који је стигао у Молдавију из Европе за учешће у војним 
маневрима. По плану боравка ове јединице се налазе на једном војном полигону у 
близини Кишињева од 3. па све до 20.маја. 

Опозиција прекинула војну изложбу опреме НАТО-а у центру Кишињева 

Како сматра један број молдавских политиколога, овај догађај има сасвим друге, 
провокаторске циљеве. 

„Организовањем изложбе опреме НАТО-а у центру Кишињева молдавски 
политичари свјесно покушавају да погоршају односе са Русијом. Очигледно је да 
ова одлука доводи до нестабилности, јер познато је да постоје политичке 
снаге, које ће бити приморане да организују протесте због војног статуса 
неутралности Молдавије, и прекид ове изложбе се чини сасвим оправданим“ – 
прокоментарисао је ситуацију политички аналитичар Јуриј Рошка. 

„Тешко је разумјети политичаре, који са једне стране говоре о потреби да се 
обнове односи са Русијом, да обнове извоз молдавских производа на тржиште 
ове земље, а са друге стране организују сличну акцију“, – рекао је он.                       
Према његовим ријечима, овакви покушаји да се директно геополитички 
интервенише у Кишињеву, опасни су за Молдавију и могу довести до 
озбиљних последица, чак и до рата. 
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